

# 晚报创刊65周年,开设“寻找中原的中秋文化”专栏 中秋节的习俗、诗词、民俗活动等,打晚报热线96678说说 一个电话,月饼送到家

农历八月十五中秋节,这是中华民族重要的传统佳节之一,为传承和弘扬传统文化,在《郑州晚报》创刊65周年之际,晚报从今日起开设“寻找中原的中秋文化”专栏。若您知道有关中秋节的习俗、由来、诗词、祝福语、民俗活动等,都可拨打晚报热线96678,和大家一起分享,过一个别样的中秋节。

中秋节又称月夕、仲秋节、八月节或团圆节等,中秋节始于唐朝初年,盛行于宋朝,至明清时,已与元旦齐名,成为中国的主要节日之一。自2008年起中秋节被列为国家法定节假日。

除了说说中秋的事儿,此次活动,晚报还将以“郑州晚报创刊65周年,感恩有您”为主题,通过社区活动,携手香雪儿,开展“送中秋月饼进万家”活动,为市民送祝福,给市民提供购买便利,并配以送货上门服务。

据了解,为了回馈晚报读者,此次活动有香雪儿“国色雅韵”、“分享”、“蛋黄月饼”、“青花瓷国色天香”、“翠如意”、“中国正红”等6种礼盒装月饼,感恩价53元到295元不等,包装精美,且价格优惠。

另外,198元订全年郑州晚报一份,将免费获得价值79元的香雪儿“分享”月饼一盒。赶快拨打订购热线:0371-88888180,郑州地区我们都可以免费送货哦!抓紧时间订购吧!

郑州晚报记者 鲁慧

## 超市试衣服钱包没了 保安“拿”走了

还分给队长1万

顾客王女士试衣服把包放在外面,商场保安王林“拿”走了装有2万余元的钱包,怕东窗事发,王林拿出其中1万元给了保安队长。昨天,二七区法院宣判,保安和保安队长双双获刑。郑州晚报记者 鲁慧 实习生 李钟鸣

### 银行卡背面写着密码

去年3月30日傍晚6点左右,王女士在二七区一家大型超市购物,看上一套衣服。“试个衣服时间短,另外商场有保安,我就把包随手放在购物篮里。”王女士说。

试完衣服出来,也就几分钟时间,王女士发现放在购物篮里的包不见了。

3个月后,公安机关给王女士打电话说偷包的贼抓住了,而偷包的正商场保安。

这名保安名叫王林,那天他看到王女士进了试衣间,趁四周无人上前“顺走了”王女士的包。王女士来询问时,王林谎称没有注意到包是被谁拿走的。

王林得手后,发现王女士的包里有两张银行卡,银行卡背面有一组数字,“不会是密码吧?”王林在超市附近的银行自动取款机上试了试。“还真是密码!”他立即分11次取走了两张银行卡上2万余元现金。

### 拿出1万元贿赂保安队长

到手两万余元后,王林感到后怕,逃跑之前,他找到超市保安队长王杰,将此事告知他,并分给了他1万元,告诉他一定替自己保守秘密,保安队长王杰收下钱后欣然同意。第二天,王林辞职。

3个月后的9月11日,保安王林被公安机关抓获,并在其供述后抓住了收受贿赂的保安队长王杰。

王杰的家人赔偿了王女士全部被盗刷的2万余元。

二七区法院审理认为,王林行为已构成盗窃罪。保安队长王杰明知是犯罪所得而予以掩饰、隐瞒,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

王林被判刑1年零4个月,并处罚金3500元。王杰则被判刑6个月,缓刑1年,并处罚金1.5万元。(文章中均为化名) 线索提供 李亚男

# 宝马、路虎、丰田普拉多…… 一夜间10辆车被砸

## 其中一辆雷克萨斯车内数千元现金及银行卡被盗 路边停车最好选在有监控的地方



路虎后窗被砸

昨日清晨,家住中州大道与福元路附近的数位居民来到停放在路边的车前,发现车窗被砸,碎玻璃撒了一地。现场10辆车一夜间遭遇毒手,其中有宝马、路虎、丰田普拉多、凯美瑞等多款越野车。郑州晚报记者 潘登 文/图

### 被砸车窗都是整块掉落

昨日早上7点40分左右,刚从夜巡手中接班的凤凰台办事处巡防队员毛文彬等人巡逻到中州大道与福元路交叉口往南路西的慢车道上,发现不少人趴在车前查看,他们走近询问得知,这些车主的车子一夜间被人砸了。

随后,未来路派出所民警到场进行勘查,发现共有10辆停在路边的车子被砸。其中一辆黑色雷克萨斯轿车车窗、

车身等部位被砸,车内的数千元现金及银行卡被盗,车主估计车损有三四万元。一部分车主还未到场,民警在车上留下写有联系方式的纸条。

记者赶到现场,看见路面有水泥石块,被砸车窗都是整块掉落,有车后窗,也有车门窗。“用于砸击的东西肯定不小了,砸车者用的力量也不小了,这家伙够猖狂的。”围观的市民张先生说。

### 被砸的车最便宜的也价值20多万元

巡防队员毛文彬说,此前该路段就发生多次车被砸的情况,其中一辆丰田普拉多被砸了有5次,他们劝阻车主不要在此停车,但很少有人听。被砸车丢失过现金、茅台酒等物品。该路段在中州大道与福元路交叉口西南角的监控探头出现故障,而路边的公交站牌停用之后,附设的监控探头也移走了,并且由于路口有施工围挡,深夜路过的行人车辆很少。

一名车主说,车停路边是因为小区没地方停。

据了解,此次被砸的车最便宜的也价值20多万元,损失从数百元到数万元不等。案件由未来路派出所调查处理。民警提醒,车主一定不要把贵重的钱物留在过夜车辆里,路边停车最好选在处于监控范围、不偏僻的路段。

线索提供 吕先生(稿费50元)

## 特大喜讯 免费赠送价值8900元“骨病多功能治疗仪”

摆脱吃药、打针、手术痛苦,在家轻松治疗骨病

风湿骨病是医学界公认的疑难杂症,具有极高的发病率,是一种全身性多系统受累性疾病,包括:风湿、类风湿关节炎、痛风、颈椎病,肩周炎,腰椎病,股骨头坏死,骨质疏松,强直性脊柱炎等。

北京多位风湿骨病权威专家花费8年心血,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出“电脑中频骨病多功能治疗仪”。经临床验证,已成功康复数万例。该仪器科技含量高、疗效显著、操作简单、使用方便,在家就能治疗各类风湿骨病。

该治疗仪四步除骨病:一、利用放射出的纳米激光,全面增强机体的免疫力,清除血液中的风湿及类风湿因子,让髓核快速脱水萎缩,解除对神经压迫,消除酸、麻、胀、痛等病症。二、治疗仪中药物电极贴含有特殊配伍的名贵中药,直接导入关节病变部位,快速激活和修复、促进骨细胞新生,恢复关节功能,消除骨病引起的活动障碍。三、通过远红外热疗带,透射到骨病变组织,促进骨病变组织细胞对导入药物和钙的吸收,改善局部微循环,使骨细胞营养供应正常。四、通过强大中频脉冲,按摩刺激双脚底60多个重要穴位,疏通全身经络,调节气血阴阳平衡,促使骨细胞再生,提防风湿骨病复发反弹。

为帮助广大风湿骨病患者早日摆脱病魔困扰,中国中医骨病医学院启动大型爱心康复工程:免费向全国风湿骨病患者赠送价值8900元的骨病多功能治疗仪10000台,只需来电登记确诊为风湿骨病患者即可免费领取,每人仅限一台,数量有限赠完为止。同时所有参与本次爱心活动的风湿骨病患者,由北京权威专家免费指导及疗效跟踪服务,直至康复。(本次活动只赠仪器,耗材不在赠送范围之内)

全国免费热线: 400-047-8120 010-88631429

## 肝囊肿 肾囊肿 胆息肉

### “当心”一旦恶变肿瘤,致命后果令人痛心!

现代中医认为的囊肿和肿块等,就是古方中的阴疽,常在黏膜及皮下组织中,多发于腹内器官及女性乳房等部位。治疗不及时发生恶变就会危及生命,一般药物很难显效。手术治标不治本,就像割韭菜割了一茬又一茬极易复发。患者备受身体与精神的双重折磨。

肝囊肿、肾囊肿、胆息肉开始不痛不痒,任其发展,块头就会增大,恶变肿瘤就会加快。很多人恶变前不以为然,恶变后却痛不欲生。

利解清®以军工科技为基础,此方所用药材进口自埃塞俄比亚(因非洲炎热的气候,特殊的地理环境,药效是国内的50倍以上),并采用最先进的航天萃取技术,成功提取出“双螺旋散结肽”,其可迅速穿过囊肿、肿块、息肉、妇科瘤的表面组织,到达组织内部进行软化分解,阻断瘤体生长所需的血氧供应,使细胞自然凋亡!同时调节人体血液循环和淋巴微循环至健康状态,标本兼治不复发!

临床证明:手术伤害大,复发率高,损伤周围神经。服用本品,可避免手术创伤,无复发危险,一般患者1-2疗程,重症患者3疗程,各类肿块、囊肿、

息肉、妇科瘤等可彻底治愈!

适用人群:肝囊肿、肾囊肿、多发性囊肿、胆息肉、肠道息肉、乳房肿块、子宫肌瘤、卵巢囊肿、阴道肿块、输卵管阻塞、纤维瘤、脂肪瘤、甲状腺肿大、淋巴结肿大、淋巴结核、及不明原因结块等!

郑先生58岁 肝囊肿 肾囊肿

本是个快乐的出租车司机,常年跑车载过无数的病人到医院,却忽视了自己的健康。最近总觉得右侧肋骨下边隐隐的不舒服,不想吃油腻的东西,腰酸,身体没力气,给在医院的儿子打电话询问自己的情况,家人原以为患了肝炎,到医院检查,发现肝脏单发囊肿、肾囊肿,医生建议口服药物治疗。

孩子马上给买了3个疗程利解清散,知道这是国药准字中中药,没有任何副作用,药品服完后,7月8号医院复查B超显示:肝脏囊肿消失,肾囊肿未检测到。感谢这个药治好了我的病,选对药,选好药,少走弯路,自己也不受罪,不给人添麻烦!

全国免费 15赠5 20赠8 仅限3天  
专家热线 400-0710-968